
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION 
DU VENDREDI 15 AVRIL 2022 

 
PRÉSENTS : Anne RAMIREZ, Solange FRADET, Damien GAUTHIER, 
Aurélie CORDIER, Brigitte BARON, Katia BOUCHET 
 

ORDRE DU JOUR :         - Journée Lapin de Pâques du 15 avril 
    - Vide-grenier du 8 mai 2022 
    - Divers 
 
 
1 - Journée Lapin de Pâques du Vendredi 15 avril : 
 
 Cette journée a été un beau succès et avec le soleil !!! 
 Merci à nos mascottes et leurs accompagnatrices. 
 Les élèves de maternelle ont montré un spectacle à leurs parents, le Lapin 
a accompagné la chasse aux oeufs des classes de maternelle et de CP et a rendu 
visite aux classes de CE1, CE2-CM1 et CM1-CM2. Les enfants sont tous rentrés 
avec des oeufs en chocolat offerts par l'APE. 
 A la sortie, les classes de CP, CE1, CE2-CM1 et CM1-CM2 ont offert une chorale aux 
parents puis nous avons partagé un "Goûter gourmand" avec les familles. 
  
 
2 - Vide-grenier du dimanche 8 mai 2022 : 

 
 Notre Vide-grenier annuel est prévu dimanche 8 mai 2022 dans le 
quartier de Bellefois. 
 Nous avons fait les démarches auprès de la mairie (autorisations, 
arrêtés municipaux, matériel) ainsi que pour les animations (manège, 
trampolines, tir à la carabine).  

 
Un rendez-vous est prévu Lundi 2 mai à 9h au gymnase avec les services techniques pour 
pallier au problème électrique du branchement de notre friteuse. 
 
 Les inscriptions se font par un formulaire en ligne. Le lien est sur nos affiches et notre 
site internet avec les informations. (https://tinyurl.com/bellefois2022) 
 Nous avons diffusé l’information sur les sites internet de vide grenier. 
 Nous allons poursuivre la communication (interview sur Styl'FM, affichage plus large, ...) 
  
 Nous avons besoin d’aide pour cet événement et un mot a été mis dans les cahiers des 
enfants avant les vacances pour : 
- des gâteaux, des crêpes à apporter le dimanche sur place ; 
- aider à la mise en place sur le parking de l’école, le dimanche matin ; 
- tenir la buvette et la restauration dans la journée (temps fort de 11h à 14h) ; 
- le rangement à partir de 18h… 
Toute aide, même pour peu de temps, est la bienvenue… 
Possibilité de répondre sur un formulaire en ligne : https://tinyurl.com/2p98ffex 
 
 Côté Animation, nous avons la possibilité de faire venir l'Association Dieufe Dieule pour 
une démonstration de danse africaine et percussions et nous recherchons une structure 
gonflable. 
 
 



 Côté courses : 
a - Nous avons déjà : - une plancha à gaz 
       - commander les saucisses et merguez. 
b - Ce qu'il reste à faire : 
  - commander 60 baguettes à la boulangerie de Bellefois 
  - faire les courses générales (boissons, condiments, frites, café, cakes, ...) 
  - trouver des grandes poubelles noires (2 au local mais 1 est percée...) 
  - trouver un bac à glaces 
  - commander de la glace au Super U rayon poissonnerie (5€ la poubelle de 100 litres) 
  - trouver qui fera cuire les frites  
  - trouver qui s'occupera de la plancha (cuisson des saucisses/merguez) 
  - trouver qui fera des crêpes sur la crêpière 
  - organiser la vente des glaces du Glacier de Bellefois (congélateur, prix, affichage) 
  - emprunter une tireuse à bière au Brew Pub ainsi qu'un barnum pour la buvette 
  - faire le marquage au sol samedi 7 mai à partir de 17h 
  - récupérer les clés du gymnase à la mairie 
 
Il nous reste encore beaucoup à faire pour que cette journée soit une réussite... !!! 
 
3 - Divers : 
 
 La date limite de commande des Plants de légumes et des Foutas est repoussée au 
mercredi 4 mai inclus.  
 
 Nous envisageons un partenariat avec le Brew Pub pour une soirée concert où l'APE 
proposerait un service de restauration rapide (frites, saucisses, crêpes). Nous avons leur 
accord, reste à trouver une date. 
 
 Pour la fête de fin d’année, nous garderons la formule « pique-nique » de l’année 
dernière ainsi que la vente des glaces de notre glacier local « Le Glacier de Bellefois » pour un 
dessert gourmand. Nous réfléchissons à des animations supplémentaires. 
 Nous attendons de connaitre la date. 
  
      Manifestations et opérations envisagées pour l'année 2021/2022 : 
 

Vente de chocolats de Noël octobre/novembre 2021 

Vide ta chambre samedi 4 décembre 2021 

Loto dimanche 5 décembre 2021 

Visite du Père-Noël   
& Animation (photos…) vendredi 10 décembre 2021 

Vente de plants de légumes et 
objets avec dessins des enfants 

du 28 mars au 15 avril 2022 
prolongée au 4 mai 2022 
(livraison 13 mai (plants)  
et fin mai (Fouta)) 

Vide grenier à Bellefois dimanche 8 mai 2022 

Vente « Madeleines Bijou » juin 2022 

Kermesse et fête de l'école fin juin 2022 



     
 Nous continuons à réfléchir à de nouveaux projets d’animation et nous sommes à 
l'écoute de nouvelles idées. 
 
Séance levée à 21h30 
 
Prochaine réunion : date à déterminer 
 
Ordre du jour :   - Bilan du Vide-grenier 
    - Bilan des ventes de légumes et Foutas 
    - Ventes de Madeleines Bijou 
    - Fête de l'école 
    - Divers 
 
mail : apebellefois@gmail.com 
Facebook : APE de Bellefois 
site internet : https://apedebellefois.wixsite.com/website  
panneau d’affichage à gauche du portail 
et notre boite aux lettres sur le portail de l'école… 


